
Odluka o proljećnjem bonusu dobrodošlice

Poštovani klijenti,

Obavještavamo vas da Investiciono društvo Limit Prime Securities AD Podgorica donosi odluku o dodjeljivanju bonusa za nove klijente (fizička lica) koji uplate prvi depozit od 15.05.2023. godine u 00:01 do 31.05.2023. u 23:59 i budu odobreni za trgovanje sa Limit Prime Securities.

Ako klijent ispunjava gore navedene kriterijume, tada će imati pravo da dobije bonus u iznosu od 25 % uplaćenog prvog depozita.

Bonus će biti deponovan kao bonus za trgovanje i ni u kom slučaju ne postaje imovina Klijenta već samo služi za povećanje likvidnosti Klijenta prilikom trgovanja.

Povlačenjem sredstava Klijent gubi pravo na ostvareni bonus i isti ne ulazi u isplaćena sredstva. Klijent ni u kom slučaju neće moći da povuče sredstva koja su deponovana kao bonus.

Bonus se gubi prilikom sledećeg depozita ako na računu u tom trenutku postoje samo bonus sredstva.

U slučaju da trgovački račun ima otvorene pozicije i/ili floating profit/loss i bonus se ukloni iz bilo kog razloga, Limit Prime Securities neće biti odgovoran za bilo kakve štetne efekte.

Klijent može tražiti da mu se ukloni bonus kontaktiranjem Društva putem maila info@limitprime.com.

Internim transferom novca između računa za trgovanje klijenta bonus se gubi. Isto tako, bonus se neće dobiti na način što će klijent izvršiti interni transfer sredstava između jednog računa za trgovanje na drugi račun za trgovanje.

Bonus se takođe gubi, to jeste ističe nakon 90 dana od dana uplate depozita i to devedesetog dana.

*******Ostali uslovi bonusa:**

Limit Prime Securities zadržava pravo da po sopstvenom nahođenju, s vremena na vrijeme i bez prethodnog obavještenja Klijentu ukloni nagradu ili zamijeni ponuđenu nagradu drugom iste vrijednosti.

Promocija i sve obaveze Limit Prime Securities u skladu sa njom biće opozvane ili povučene od učesnika koji zloupotrebe duh ili namjeru iste. Limit Prime Securities zadržava pravo da otkáže ili povuče Promociju u bilo kom trenutku u slučaju sumnje na zloupotrebu Promocije.

Ukoliko učestvuje u ovoj promociji, klijent neće moći da učestvuje u drugoj aktivnoj promociji u isto vrijeme.

Limit Prime Securities se neće smatrati odgovornim za bilo kakve gubitke koje pretrpi Klijent kao rezultat trgovanja ili u vezi sa ovom Promocijom. Rizici gubitka od ulaganja u CFD-ove mogu biti značajni i vrijednost vaših investicija može da varira. CFD-ovi su složeni finansijski instrumenti koji dolaze sa visokim rizikom od brzog gubitka novca zbog leveridža. Klijenti treba da razmotre da li razumiju kako CFD funkcioniše i da li mogu sebi priuštiti da preuzmu visok rizik od gubitka novca.

Limit Prime Securities se neće smatrati odgovornim za nemogućnost Klijenta da zadovolji uslove kvalifikovanosti za Promociju ili za mogućnost trgovanja kao rezultat bilo kakvog tehničkog kvara interneta, Limit Prime Securities platforme za trgovanje ili sopstvenog računarskog sistema Klijenta. Klijenti prihvataju sve rizike povezane sa trgovinom preko interneta, mobilnim aplikacijama i softverom za preuzimanje.